معاونت هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع
دفتر برنامه ریزی، نوسازی و تحول اداری
گزارش خلاصه عملکرد مرتبط معاونت برنامه‌ریزی، نوسازی و تحول اداری دفتر
1- اقدمات در خصوص شورای راهبری توسعه مدیریت استان 
· شورای راهبری توسعه مدیریت استان در راستای اجرای ماده (2) مصوبه شماره 11852/93/206 مورخ 5/9/93  شورای عالی اداری، به منظور طراحی ساز و کار مناسب برای اجرایی نمودن سیاست های کلی نظام اداری ابلاغی مقام معظم رهبری و نقشه راه اصلاح نظام اداری در سطح دستگاه های اجرایی استان، به ریاست استاندار محترم در استان تشکیل گردیده که نتایج اقدامات آن بصورت مستمر به دبیرخانه ستاد برنامه ریزی تحول اداری سازمان اداری و استخدامی کشور ارسال می گردد. 
2-اقدامات در خصوص کارگروه توسعه مدیریت استانداری  و کمیته های ذیل آن
· کارگروه توسعه مدیریت استانداری و کمیته های ذیل آن (کمیته اصلاح ساختار، فرآیندها و فناوری های مدیریتی، کمیته سرمایه انسانی و فرهنگ سازمانی، کمیته مدیریت عملکرد، سلامت اداری و صیانت از حقوق مردم و کمیته فناوری اطلاعات و توسعه دولت الکترونیک مدیریت)،به استناد مصوبه شماره 11852/93/206 مورخ 5/9/93 شورای عالی اداری و در راستای اجرایی نمودن سیاست های کلی نظام اداری ابلاغی مقام معظم رهبری، نقشه راه اصلاح نظام اداری موضوع ابلاغیه شماره 560/93/206 مورخ 20/1/93 رئیس جمهور؛ با اعضای مشخص شده در دستور العمل ابلاغی وزارت کشور به شماره 13880 مورخ 4/2/96 تشکیل و در جهت اجرای دقیق بند 7 دستور العمل ابلاغی وزارت‌‌کشور، گزارش اقدامات آن‌ها به دبیرخانه شورای راهبری توسعه مدیریت وزارت کشور و شورای راهبری توسعه مدیریت استان منعکس می گردد. 
3-اقدامات در خصوص برنامه جامع اصلاح نظام اداری 
· در راستای اجرای" سیاست های کلی نظام اداری " ابلاغی مقام معظم رهبری، به‌منظور عملیاتی نمودن نقشه راه اصلاح نظام اداری در دستگاه های اجرایی کشور(مصوبه شماره 560/93/206 مورخ 20/1/93 شورای عالی اداری)  و به منظور تداوم اصلاحات در نظام اداری واستقرار کامل نظام مدیریت عملکرد در دستگاه های اجرایی و همچنین تحقق اهداف، وظایف و تکلیف تعیین شده در قانون مدیریت خدمات کشوری و همکاری نظام مند و نزدیک دستگاه‌های اجرایی و سازمان اداری استخدامی کشور،  برنامه جامع اصلاح نظام اداری – دوره دوم (1397-1399) طی تصویب نامه شماره 302596 مورخ 14/6/97 شورای عالی اداری ابلاغ و در اجرای بخشنامه شماره 489626 مورخ 12/9/97 سازمان اداری و استخدامی کشور برنامه عملیاتی 3 ساله ( سال های 97 تا99) ستاد وزارت کشور و استانداری ها تدوین و پس از تأیید در قالب برش استانی طی نامه شماره 224298 مورخ 4/12/97 به استانداری ها ابلاغ و مبنای ارزیابی عملکرد دستگاه در شاخص های عمومی ارزیابی عملکرد سالانه قرار گرفت. 
4-اقدامات در خصوص میز خدمت:
· در راستای ابلاغ تصویبنامه شورای عالی اداری موضوع حقوق شهروندی در مورخ28/12/1395 از سوی رئیس محترم جمهور، این ابلاغیه  طی نامه  شماره 954/2/50 مورخ16/1/96از سوی معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری به کلیه دستگاه های اجرایی مشمول استان ابلاغ گردید و با پیگیری دستگاه‌های اجرایی این مصوبه اجرایی شده و هم اکنون مراجعین محترم از خدمات آن بهره‌مند می‌گردند.
5-اقدامات در خصوص جلسات شورای اداری استان
· در راستای مصوبه شورای عالی اداری به منظور ایجاد هماهنگی در برنامه‌ها و فعالیت های دستگاه های اجرایی و نهادها و سایر ارگان های مستقر در سطح استان، بهره گیری هرچه بیشتر از توان آن ها و محقق ساختن سیاست‌های عمومی دولت و برنامه های توسعه در سطح استان و شهرستان و ایجاد وحدت رویه و تشریک مساعی کلیه واحد های اجرایی استان در پیشرفت امور،  جلسات شورای اداری استان به ریاست استاندار محترم بصورت ماهانه تشکیل می‌گردد که در سال1397، چهارده جلسه برگزار و  72 مصوبه داشته است.


 
گزارش خلاصه عملکرد معاونت آموزش و پژوهش دفتر

مقدمه:
مهمترين ركن توسعه در ابعاد فردي، سازمانى و اجتماعي، آموزش است كه سازندگى و بهبود و تعالى انسان را به همراه دارد. نتیجه آموزش، ارتقاء بصيرت، معرفت و شناخت نيروى انسانى در سازمان، براى اجراى وظائف محوّله و در نهايت نيل به هدفهاى سازمانى با كارايى و ثمربخشى بالاتر خواهد بود. آموزش همواره وسيلهاى مطمئن براى بهبود كيفيت عملكرد و حل مشكلات سازمان است و فقدان آن يكى از مسائل اساسى و حاد هر سازمان است. 
معاونت آموزش و پژوهش استانداری سمنان؛ به منظور فراهم کردن بسترهای لازم برای تحقق بند (5) از سیاستهای کلی نظام اداری، ابلاغی مقام معظم رهبری مبنی بر «ایجاد زمینه رشد معنوی، منابع انسانی و بهسازی و ارتقای سطح دانش و تخصص و مهارتهای آنان»، در راستای انجام وظایف خود برای پشتیبانی عملی از سیاستهای توانمندسازی کارکنان و تقویت فرایند آگاهسازی، آموزش کارکنان استانداری و فرمانداریها و بخشداریهای تابعه را در راستای اجرای مواد 44 و 45 قانون استخدام کشوری را مطمح نظر قرارداده و با مساعدت و همکاری سایر ادارات ستادی و فرمانداریها در سال 1397 موفق به برگزاری 87 دورهی آموزشی شده است که تعداد 5432 نفر از شرکت کنندگان در سطح استان به میزان 62466 نفرساعت از آموزشهای مذکور بهرهمند شدهاند.
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